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  משוואות מעריכיות
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שאינ	 בתחו� ית, ז"א לפסול את התשובות למצוא תחו� הגדרה ולהביא אותו בחשבו	 בתשובה הסופ ישלפני כל פתרו	   •
 הגדרה.ה

a של ביטוי מעריכי   תחו� ההגדרה  •
x הינו  במשוואה מעריכיתa>0) ,x .(יכול להיות כל מספר 

 יורדת. הפונקציה המעריכית a<1>0הפונקציה המעריכית עולה וכאשר  a>1כאשר   •

שווה, נחזור לביטוי  t. לאחר שנגלה למה tבד"כ נשא  להגיע לביטוי מעריכי דומה בכל המשוואה ונציב במקומו   •

 . x שווהמה להמעריכי ונגלה 

yxבאי שיוויו	 לאחר שמגיעי� למצב כזה   •
aa yxנקבל    1�קט� מ aא� הבסיס  , אזי <  מתהפ!). (הסימ	 >

55פעולת החזקה קודמת לפעולת הכפל והחילוק למשל:   • 42*2 2*22*6432אלא  ≠ 5 ==. 

הקל בחישובי� למשל: לפעמי� רבות במשוואות כדאי להפו! את הביטויי� ע� שורש לביטויי� ע� חזקה על מנת   •
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 ת הפתרו	 שהתקבל על מנת לוודא שפתרנו נכו	.כדאי מאד בסו  התרגיל להציב א  •
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שאינ	 ז"א לפסול את התשובות  ית,לפני כל פתרו	 חובה למצוא תחו� הגדרה ולהביא אותו בחשבו	 בתשובה הסופ  •
 הגדרה.הבתחו� 

1,0הינו: במשוואה  balogשל ביטוי לוגריתמי   תחו� ההגדרה  • ≠> aa  	0וכ>b. 

 הפונקציה הלוגריתמית יורדת. a<1>0הפונקציה הלוגריתמית עולה וכאשר  a>1כאשר   •

• ln  הואlog   שבסיסו רגילe .מקיי� את כל חוקי הלוגי� 	ולכ 

להעבירו  רוצי� לחשב לוג בבסיס אחר נית	 ), א� בכל זאת e )lnובבסיס  10המחשבו	 מסוגל לחשב רק לוגי� בבסיס  •
 ע"י נוסחת מעבר בסיסי�. 10לבסיס 

 שנבחר. aלכל  aalog נית	 לכתוב כלוג באופ	 הזה: 1את המספר   •

 שנבחר. aלכל   1logaנית	 לכתוב כלוג באופ	 הזה:  0פר את המס  •

  
 חוקי� להשתמש: לובאירמזי� המבתרגיל סימני� מספר  

 א� הלוג נמצא בחזקה צרי! להפעיל לוג בשני אגפי המשוואה ואז נוכל ל"הורידו".  •

 חילוק).$כפל, חיסור$(חיבור הבסיסיי�נשתמש בחוקי הלוג בעיקר א� יש בסיס זהה במשוואה כולה אז   •

 להשתמש במעבר מבסיס לבסיס. חייבי�א� הבסיסי� שוני�   •


